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FiZiK 11
ILKBAHAR 2016-2017
FINAL SINAVI

24.05.2017

Talimatlar: Smavi tamamlamak i¢in 100 dakikaniz var. Sinav sirasinda sadece kendi hesap
makinenizi kullanabilirsiniz. Cep telefonlariniz kapali olmalidir. Cevaplarinizi yazmak i¢in
her sorunun altindaki boslugu kullanimz. Gerekirse fazla bos kagit dagitilacaktir. Sinavin ilk
10 dakikasinda sinav ile ilgili soru sorabilirsiniz. Ondan sonra soracaginiz her soru i¢in
notunuzdan 5 puan diisiilecektir. Buna ragmen sordugunuz soruya cevap alamayabilirsiniz.
Iyi sanslar!

Ad ve soyad: Ali iksan Giker

Ogrenci numarasi: N/ A

/
imza: &

CEVAP ANAHTARI

Bazi sabitler

£0=8,85x 10" C¥/(N-m?)
ke=8,99x 10°N-m?/C?
e=1,6x10"C

noe=4mx 10”7 T-m/A



1. a. +Q ve —Q yiiklii iki pargacigi birlestiren dogrunun tam orta noktasindan buna dik olarak
¢izilen dogru tizerinde bulunan asagidaki sekildeki P noktasindaki elektrik alanin yonii
hangi sikta dogru olarak Verilm‘istj__irr? (10puan) - . .

Qe

P

b. Asagidaki sekillerden hangisi R yarigaph iletken bir kiirenin olusturdugu elektrik
alani kiirenin merkezinden uzaklik olan »’nin fonksiyonu olarak dogru olarak gosterir?

(10 puan)




2. Asagida goriilen devrede pilin uglari arasindaki potansiyel fark /=10 V ve biitiin

kondansatdrlerin sigasi 10 uF ise C; ve C > kondansatorlerinde depolanan yijk ne kadardir? (20
puan) - ‘

.:""-I=' V-
0, = 10-10 = 100 uF
©, =10-2 = 20 uF



3. Asagida gosterilen devrede =30 V, R1=5 €, Ry=10 Q, R;=15 Q, C,=5 uF ve C,=10 pF

olarak veriliyor. Kondansatérlerin ikisi de tam doluy%a her birinin depoladig: enerji miktar:
ne kadardir? (20 puan) S
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4. Asagida diizgiin manyetik alanda hareket eden bir elektronun takip ettigi yoriinge
gOsterilmistir.

a. Manyetik alanin yonii nedir? (10 puan)

Disar

tizerinde gosteriniz. (10 puan)



5. Asagidaki sekilde i=35 mA siddetinde ve L=13 cm uzunlugundaki iki diiz iletken tel
arasinda kalan R=9 cm yarigapindaki yarim dairelik bir bolgeden gegen bir elektrik akimi
gosterilmektedir. Dairenin merkezi C”deki net manyetik alanin yonii ve siddeti nedir? (20

puan)...
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